



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

15 січня 2020 року

м. Кривий Ріг

№ 3

***Про зміну договору найму
житлових приміщень, що
належать до комунальної
власності***

Розглянувши заяви, надані громадянами Саксаганського району та відповідні пакети документів до них щодо зміни договору найму житлових приміщень, що належать до комунальної власності, керуючись Житловим кодексом Української РСР, Цивільним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Змінити договори найму житлових приміщень та укласти з громадянами окремі договори найму житлових приміщень, розташованих у місті Кривому Розі Дніпропетровської області, за наступними адресами:

1.1 ***, з гр. *** (наймач 1) та гр. *** (наймач 2), об'єднавши договори найма квартири в один відповідно до заяви громадян, та визнати головним квартиронаймачем гр. *** (квартира трикімнатна, жилою площею 37,3 кв. метрів, не службова). Склад сім'ї: чотири чоловіки;

1.2 ***, з гр. *** на гр. *** у зв'язку зі смертю 09 липня 2019 року головного квартиронаймача гр. *** (квартира двокімнатна, жилою площею 29,11 кв. метрів, виключена з числа службових відповідно до рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 19 жовтня 2011 року № 463 «Про виключення житлових приміщень з числа службових»). Склад сім'ї: три чоловіки;

1.3 вул. ***, з гр. *** на гр. *** у зв'язку зі зняттям 17 січня 1985 року з місця реєстрації головного квартиронаймача гр. *** (квартира трикімнатна, жилою площею 39,6 кв. метрів, не службова). Склад сім'ї: один чоловік.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (начальник управління) та заступника

голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради
Василя Старовойта.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

Ігор Криворотній